

Ősmagyar 5 elem

A Kínai 5 Elem Tanának ősmagyar átdolgozása. A 4 Elem Tana sok helyütt mégis fennmaradt.

VÍZ	NAP (FÉNY)	TŰZ	FÖLD	HOLD (LEVEGŐ)
Merkúr	Jupiter	Mars	Szaturusz	Vénusz
Kör, Kék	Sugár, Piros	Ék, Fehér	Négyzet, Zöld	Változás, Fekete
Beborul	Kisüt a Nap	Égés	Elalszik a Tűz	Párolog földi Víz
Elaltatja a Tüzet	Felszívja a Vízet	Búcsúzik Holdtól	Elnyeli a Vízet	Felneveli a Napot
Álló	Ügyesebb	Melegebb?	Völgy	Dagadó
Folyó	Fénylőbb	Fényesebb?	Hegytető	Fogyó, Fekete
Éjszak, Tél	Napkelet, Tavasz	Dél, Nyár	Közép, Átmenet	Napnyugat, Ősz
Fogantatás	Születés	Felnövés	Családalapítás	Halál
Felhős	Napos	Meleg	Nedves	Szeles
Dagadó Hold	Fekete Hold	Fogyó Hold	Telihold?, Átmenet	Telihold
Nedves, Életerő	Pusztá, Szellem	Sivatag, Hév	Hegység, Test	Viharos, Légzés
Haj	Köröm	Arc	Ajak	Szőr
Kis	Gyűrűs	Középső	Hüvelyk	Mutató
Sós	Savanyú	Keserű	Édes	Csípős
Hallás	Látás	Ízlelés	Tapintás	Szaglás
Fül	Szem	Nyelv	Száj	Orr
Vese	Máj	Szív	Has	Tüdő
Víz, Véd, Nemi	Mozgó, Véd, Nemi	Vérkeringés	Emésztés	Légzés
Csontvelő, Csont	Csont	Vér	Izmok, Sejtek	Bőr, Fog, Csont

A Sors 4 oszlopa

Év Eleme	Hó Eleme	Nap Eleme	Óra Eleme
Év Állata	Hó Állata	Nap Állata	Óra Állata

A Sors 4 Oszlopából az első 3 oszlop egyrészt Nap elemű, a negyedik oszlop Hold elemű, ugyanis a Hold váltakozásai nem napra pontosan történnek, hanem órákra pontosan, egy holdhónap 27, 3 nap, nem kerek 28. másrészt olyan elemű, amilyen Elem azt az évet, hónapot, napot éppen uralja. Egy oszlopban úgy lehet jelen a Víz Elem, hogy Égi Törzse Hím vagy Nőstény Víz Elem éppen, vagy úgy, Földi Gyökere Hím vagy Nőstény Víz elemű Állatjegy. Az Égi Törzsek ciklusai: Hím Víz, Nőstény Víz, Hím Nap, Nőstény Nap, Hím Tűz, Nőstény Tűz, Hím Föld, Nőstény Föld, Hím Hold, Nőstény Hold. Egy Nőstény Elem fial következő Elemet. A Víz Elem „földkora” Tűz elemű. Az Égi Törzseknek is mind megvan a maguk ciklusa, mint ahogy a Földi Gyökereknek az állatövi ciklusai. Az Állatok elemeinek ciklusai: Hím Nap, Nőstény Nap, Hím Föld „1”, Nőstény Tűz, Hím Tűz, Nőstény Föld „1”, Hím Hold, Nőstény Hold, Hím Föld „2”, Nőstény Víz, Hím Víz, Nőstény Föld „2”. A Sorsoszlopok Magyar Rendszere talán a 3+1 Igazságának rendszerét használja.

A 4 Sorsoszlop Égi Törzsei és Földi Gyökerei általánosságban jelzik az időt e fenti táblázatban. A következő táblázat a sorsoszlopok a születés idejére alkalmazását mutatja be.

Nagyapa Eleme	Apa Eleme	Férjelem/Sajátelelem	Fi Eleme
Nagyanya Eleme	Anya Eleme	Feleségelem/Sajátállat	Lány Eleme

Eme felosztás nem ilyen egyszerű, és nem kell rá annyira hagyatkozni, de saját jellem szempontjából mindegyik oszlopnak van szerepe. A legfontosabb a Saját Elem.

A Saját Elem viszonya a többi elemhez

A Saját Elem hasonlít a Nap Elemre, Az Intelligencia Elem a Tűz Elemre, a Pénz Elem a Föld Elemre, a Hatalom Elem a Hold Elemre, A Forrás Elem a Víz Elemre. Ha a Saját Elem a Föld, akkor a Pénz Elem a Víz.

Saját	Intelligencia	Pénz	Hatalom	Forrás
ÉN, Barát, Ellenség	Önkifejezés, Ügyesség, Agresszió	Jólét, Tulajdon, Üzleti érzék	Helyzet, Főnököm, Szabály	Létszükséglet, Gondoskodás, Tudás
Pl. Föld	Pl. Hold	Pl. Víz	Pl. Nap	Pl. Tűz

Kedvező elemek:

- Saját Elem,
- Forrás Elem,
- Hatalom Elem.

A Forrás Elem teremti a Saját Elemet, a Hatalom Elem a Forrás Elemet. A Hatalom Elem ugyan átváltoztatja a Saját Elemet, de közben teremti a Forrás Elemet, ezért kedvező. Az Intelligencia Elem teremtése és a Pénz Elem átváltoztatása energiát viszont nem ad a Saját Elemnek, hanem igényel tőle, mert a teremtés és átváltoztatás, mint tevékenység, energiát igényel.

A Saját Elem különösen gyöngye, ha születéskor nincs egy sorsoszlopon belül Saját Elemű Törzs és Saját Elemű Gyökér vagy Saját Elemű Törzs és Forrás Elemű Gyökér, vagy ha a Forrás Elem sehogy nem tud segíteni. A születések 15%-a ilyen körülmények közt történik. **Ez esetekben a Forrás Elemmel ható időszak mindig kedvezőtlen**, a Saját Elem időszakai többnyire kedvezőek. Talán túladagolás a különösen gyenge Saját elem számára a Forrás elem pusztá jelenléte?

Mivel a Saját Elem egyfajta Nap Elem és az Elemek önmaguk szempontjából talán fölfoghatók Saját Elemnek, ez talán megmagyarázza, hogy a Nőstény Hold Elem látszólag miért szül Hím Víz Elemet a Mennyei Törzsek sorában.

Elemek és feltételezett gyógyászat

NAP	TŰZ	FÖLD	HOLD	VÍZ
Harag, Kedvesség, Önzés	Öröm, Illem, Gyűlölet	Tűnődés, Becsület, Pénz	Bánat, Hűség, Érzéketlenség	Adrenalin, Okosság, Törődés
Munka, Lustaság	Fehérje, Zsír	Cukor, Vitamin	Csalódás, Magány	Harc, Menekülés

Korunk szénhidrátdús étrendje a Föld növényiségén keresztül túltáplálja tüzet, gyulladás keletkezik, amely a Tűz öröme helyett a Hold bánatát okozza, mert a Holdat megsebzti a Tűz, és a Hold azt képzelettel, csalódás érte az embert, ezért elvonul az ember, hogy a Hold megpróbálja feldolgozni a nem létező csalódást. A csalódás feldolgozásának, tehát a bánatnak a célja, hogy az ember el tudjon szakadni a csalódás okozójától. De a szénhidrátdús táplálkozás céltalan szomorúságot okoz. A szénhidrát tartalék zsírrá alakul, a természetes állati zsír és fehérje egyből hasznosítottatik a szervezet által.

A Tűz és Föld elemek zavarai a civilizációs betegségeként ismertek manapság: feledékenység, rák, diszfunkcionális depresszió, cukorbetegség, elhízás, szívinfarkuts, koleszterinlerakódás. (A köszvényt is szénhidrát okozza, tehát az nem hús által okozott, hanem rendetlen táplálkozás által.)

A Tűz túlsúlyától gyulladás keletkezik, a Föld túlsúlyától rák, olykor a Tűz túlsúlyától is keletkezik rák. A rák és gyulladás ellen talán ajánlható anyagok az antioxidánsok. Omega 6 gyulladásnövelő anyag sebgyógyító hatású, aztán Omega 3 gyulladáscsökkentő. A gyulladás része a sebgyógyulásnak.

A rák oka porcikák elmocsarasodása, és leginkább az örömtelenség kedvez neki. Kedélyjavítónak megteszi a puha állatok szárított húsa. *Részletesebb gyógymód (de 4 elemes): Máté Imre: Yotengrit 1.-2.*

A depresszió működése 5 elemes szemüveggel: A Hold szomorúsága a Hold sebzettsége gyulladás által, így a bánat által kevésbé lesz hű az ember csalódása tárgyához. A sebzett Hold elem kevesebb Vízet táplál. A Víz amúgy is gyöngye. A gyöngye Víz elvonulása a harctól/gondoskodástól/csalódástól. A gyöngye Víz gyöngén Táplálja a Napot, a cselekvésképtelenség állapota uralkodik a mozgás, szorgalom helyett. A mozgás eredményre vezető tevékenység, az eredmény érzése örömet táplál. Nem gyulladást, hanem örömet. A kínai 5 elemes rendszerben a föld nem képes táplálni a fát. A kínai 5 elemes rendszer nem alkalmazott az egész kínai gyógyításban, néha elvetik. Az elemek közé beskatulyázni úgy is csak kísérletezés után érdemes. Ne legyünk elemmániások, inkább figyeljük meg a tudományos kutatások eredményeit, és mérlegeljük, melyik felfedezés tűnik tudományosabb igényűnek és tényleg függetlennek.

További érdekesség: A Hold elem, mint levegő az anyagi világ része, de mint bolygó a szellemég része az ősmagyar hitvilág szerint. Szóval inkább válasszuk a kémiai elemek vegyületeinek kutatásainak figyelését, de azt se hívó hozzáállással.

A Kínai Állatöv jegyeinek lappangó betegséget, két ember lappangó ellenszenvét okozó időbeli találkozásai a sorsoszlopokban az ún. Hármás büntetések:

- Tűz Büntetés: Tigris+Kígyó+Majom;
- Föld Büntetés: Bivaly+Kutya+Kecske. (A Bivaly másik neve Ökör.)

Antioxidánsok:

- E-vitamin, C-vitamin, Béta-karotin, B-vitaminok,
- Q10 koenzim,
- Keresztes Virágú/Brokkoli kivonat, Szőlőmagkivonat.

Elemek egyesülései

Hím Nap	Nóstény Föld	Föld	Naplemente?
Nóstény Nap	Hím Hold	Hold	Napfogyatkozás?
Hím Tűz	Nóstény Hold	Víz	Vihar?
Nóstény Tűz	Hím Víz	Nap	Nemi egyesülés?
Hím Föld	Nóstény Víz	Tűz	Reggeli Hósipka?

Elemek, bolygók, fémek

Az urál-altáji sámánizmus szerint a világ 3 része az ég, a föld és az alvilág, melyeket a világfa köt össze egymással. A világ az őstenger felszínén úszik négy hal által alátámasztva, melyet az őstenger iszapjából teremtett az istenpár. Az Ég-Föld-Alvilág-hármas az úszó világ, mely egy gömb, és három fő rétegét, a hét ég rétegét, a lég-földfelszín réteget és a hét alvilágot a Világfa köti össze egymással, (Lombszint, Törzsszint és Gyökérszint).

A kék ég a légtől a Lombszint tetejéig ér, ahol a nyolcadik, végtelen magasságos ég kezdődik az egyetlen igazi Isten egyetlen igazi személyének gyémántjurtájával. A nyolcadik ég a világot magában foglaló végtelenség. A 8 a végtelenség száma, habár végtelen gömb a világegyetem, melynek mindenütt középpontja van, de végesként képzelve valamelyest fölfogható. A hetedik ég

határa a csillagos égbolt, mint jurtatető, a csillagok többnyire ezen tető lyukai. Hét bolygó, hét ég, hét fém, hét erdő, hét alvilág: ez nem 2×7 világ, kettőssége a szellemvilágnak nincsen. A szellemvilág tükörképe az anyagi világnak.

NAP	Nap	Önállóság/Önzés	Arany
	Jupiter		Ón
TŰZ	Mars	Nemiség/Harciasság	Vas
FÖLD	Szaturusz	Ügyesség/Csalás	Ólom
HOLD	Hold	Érzés/Érzéketlenség	Ezüst
	Vénusz		Réz
VÍZ	Szaporacsillag	Bátorság/Gyávaság	Higany

Elemek, idők, lelkek

A 4 elem hite igen ősi. A Nap járása szerint a Levegőé Kelet, a Tűzé Dél, a Földé Nyugat, a Vízé Észak. A sötét olyan, hogy nem látsz semmit. A látás a legfontosabbnak látott észlelés, és a halottak, ájultak, alvók láthatólag nem érzékelik a világot. Ez az étletlélek, feltámadás és szellem hitének eredete. A test edény mivoltának felismerése a reinkarnáció hitének eredete. De szívleljük meg az idegrendszer kutatásait is.

Az ősmagyar 5 elemes rendszer szerint a Nap a Fény, a szellem, és a Hold a Levegő, az étletlélek.

Elemek, tájak, erkölcsök, vallások

A Víz és Nap elemű tájak kényszerítették rá legjobban az embert arra, hogy Buddhák, Jézusok és Mohamedek nélkül tudjon szeretni, habár a pusztai környezet sivatagosodása miatt szükség volt háborúkra, másrészt a Tűz elemű tájakon jobban előfordultak nevesebb tanítók. (A sztyeppei sivatagok kicsikét mintha északabbra volnának, mint az afrikaiak) A Víz elemű tájak gondoskodó életre nevelő mivoltát tovább művelték az ősmagyarok a pusztára kikerülve, akik a 19. században nem írtották nemzetiségeiket, ennek utána lehet nézni Marxnál, csupán a magyar, mint idegen nyelv megtanulását kérték tőlük az egységtudat érdekében, és a zsidógyilkos nyilaspártot is csak addig szerették, amíg hittek szocialista programjában, de amely nép rettenetesen önzővé vált a szocializmusban, mert azóta Magyarországon könnyű egymással kiszúrni, de másként nem is engedi senki az érvényesülést, és közben át lettek véve az orosz nép rossz tulajdonságai. És most következék egy táblázat a Franciaországtól Kamcsatkán át Észak-Amerikáig ívelő kultúrkör-együttes filozófiájáról, melynek az ősi magyar filozófia is a része:

Az észak-eurázsiai-észak-amerikai filozófia táblázata

Szabadság	Egyenlőség	Testvériség
Nem szabadosság	Nem egyenlősítés	Nem fajgyűlölet
Saját gondolat	Munka becsülete	Segítség egymásnak
Gondolatok jelentései	Szavak jelentései	Tettek jelentései
Ne lopj	Ne hazudj	Ne gyilkolj
Jóvátétel	Büntetés	Megbocsátás
Boldogság	Gondoskodás	Béke